
テリオスポート（吊下げ式物干し・壁付け物干し）取付け説明書 

MAH-343　7-0202

■『吊下げ物干し』を柱に取り付ける場合 

■『壁付け物干し』を柱に取り付ける場合 
〔壁付け物干し/標準タイプ〕 

■取付け詳細 

φ12貫通穴 
（現場穴あけ） 

柱 

標準タイプ：Ｍ8×150六角ボルト 

Ｍ8ワッシャー 

Ｍ8用スプリングワッシャー 

Ｍ8用ワッシャー 

壁付け物干し 

標
準
タ
イ
プ：
1
2
0
  

Ｍ8用平ワッシャー 

Ｍ8用スプリングワッシャー 
（壁付物干し同梱） 

500
105

φ
5
0

■壁付け物干し姿図 
〔標準タイプ〕 

1
5
0

1
2
0

1
6

10

38

φ12貫通穴 
（現場穴あけ） 

歪み防止パイプ 

取付け金具S型 

吊下げ物干し 
取付スペーサー 

M5ナット 

M5×16 
トラス小ネジ 

吊金具 
吊金具固定ねじ 

※吊下げ物干し取付けスぺーサ－がはさみにくい
時は吊金具固定ねじをゆるめてください。 

※このねじは特殊加
工してあるので必
ず吊下げ物干しセ
ット同梱のねじを
使ってください。  

はり 

サポート 

φ4.6下穴 
（現場加工） サポート 

吊金具 吊金具 
 
ナベ小ねじ（剣先） 
M4×14

 
ナベタッピンねじ 

（3種） 
φ5×20 

 

 
ナベテクスねじ 
φ4×16 
 

 
ナベテクスねじ 
φ4×16 
 

 
ナベタッピンねじ 

（3種） 
φ5×20

 
ナベ小ねじ（剣先） 
M4×14

42

2
2

2
2

42

1取付け金具S型のすき間に、
吊下げ物干し取付けスペー
サーをはさんでねじ、ナッ
トで固定します。 
※吊下げ式物干しをテリオス
ポートに取り付ける場合は
取付け金具L型は使用しま
せん。 

2図のようにテリオスポートの
はりの下部に吊下げ式物干し
を取り付けます。 

※その他の取付け説明書詳細は吊下げ式物干し
（テラス用）の組立て説明書を参照してください。 

標準
：3
00
、ワ
イド
：6
00

 
物干し本体 

 
はり 

 
スライド棒 

 
スライド棒 

 
ハンガー掛け 

取付け金具S型 

取付け金具S型 

サポート 

サポート 

吊金具 

吊金具 
 
ナベ小ねじ（剣先） 
M4×14 
 

 
ナベ小ねじ（剣先） 

M4×14

●納まり図 

42

標準：300 
ワイド：600

30 120〈はり〉 

φ18

サポート取付け穴 
ピッチ 

φ18

16.5

46.5
20

2
2

1
8

1
3
2
2

1
7
0
、
2
3
5
〈
は
り
〉
 


